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DECLARATION DE CONFORMITE CE
EC DECLARATION OF CONFORMITY
EG KONFORMITATSERKLARUNG

POMPES SALMSON

53 Boulevard de la République
Espace Lumiére - Batiment 6
78400 CHATOU - France

Nous, fabricant,
Herewith, manufacturer
Hersteller

Déclarons que les types de systémes désignés ci-apres,
We declare that these types of systems, KIDSON...
Hiermit erkldren wir, dass die Anlagen Typen der Baureihe,

(Le numéro de série est inscrit sur la plaque signalétique du produit en accord avec les points b) & c) du §1.7.4.2 et du
§1.7.3 de I'annexe I de la Directive Machines 2006/42/CE / The serial number is marked on the product site plate according to
points b) & ¢) of §1.7.4.2 and §1.7.3 of the annex I of the Machinery directive 2006/42/EC. / Die Seriennummer ist auf dem Typenschild
des Produktes nach Punkten b) & c) von §1.7.4.2 und §1.7.3 des Anhanges I angegeben)

sont conformes aux dispositions des directives :
in their delivered state comply with the following relevant directives:
folgenden einschlégigen Bestimmungen entspechen:

- Machines 2006/42/CE

- Machinery 2006/42/EC

- Maschinenrichtlinie 2006/42/EG
et, suivant l'annexe 1, §1.5.1, respectent les objectifs de sécurité de la Directive Basse Tension 2006/95/CE,
and according to the annex I, §1.5.1, comply with the safety objectives of the Low Voltage Directive 2006/95/EC,
und gemdss Anhang I, §1.5.1, werden die Schutzziele der Niederspannungsrichtlinie 2006/95/EG eingehalten,

- Compatibilité électromagnétique 2004/108/CE
- Electromagnetic compatibility 2004 /108/EC
- Elektromagnetische Vertrdglichkeit-Richtlinie 2004/108/EG.

et aux législations nationales les transposant,
and with the relevant national legislation,
und entsprechenden nationalen Gesetzgebungen,

sont également conformes aux dispositions des normes européennes harmonisées suivantes :
comply also with the following relevant harmonized European standards:
sowie auch den Bestimmungen zu folgenden harmonisierten europaischen Normen:

EN ISO 12100 EN 60204-1

Responsable Qualité Centrale
Personne autorisée a constituer le dossier technique est : / Corporate Quality Manager
Person authorized to compile the technical file is: Pompes Salmson

Bevollmdchtigter fur die Zusammenstellung der technischen Unterlagen ist: 80 Bd de I'Industrie - BP 0527
F-53005 Laval Cedex

R. DODANE
Corporate Quality Manager
Laval, 27/11/2012

N® 4179392
CE-AS Sh. N°4179168



STANDARD v0 mach / bt / cem

(IT)-Italiano
DICHIARAZIONE CE DI CONFORMITA

Pompes SALMSON dichiara che | prodotti descritti nella
presente dichiarazione sono conformi alle disposizioni
delle seguenti direttive europee nonché alle legislazioni
nazionali che le raspongono :

Macchine 2006/42/CE, Bassa Tenslone 2006/95/CE,
Compatibilita Elettromagnetica 2004/ 108/CE ;

E sono pure conformi alle disposizioni delle norme
europee armonizzate citate a pagina precedente.

(NL)-Nederiands
EG-VERKLARING VAN OVEREENSTEMMING

Pompes SALMSON verklaart dat de in deze verklaring
vermelde producten voldoen aan de bepalingen van de
volgende Europese richtijnen evenals aan de nationale
wetgevingen waarin deze bepalingen zijn o TN

Machines 2006/42/EG, Laagspannings 2006/95/EG,
Elektromagnetische Compatibiliteit 2004/ 108/EG;

De producten voldoen eveneens aan de
geharmoniseerde Europese normen die op de vorige
pagina worden genoemd.

(DA)-Dansk
EF-OVERENSSTEMMELSESERKL/AERING

Pompes SALMSON erkleerer, at produkterne, som
beskrives i denne erldeering, er i overensstemmelse med
bestermmelserne i folgende europaeiske direktiver, samt
de nationale lovgivninger, der gennemforer dem:

Maskiner 2006/42/EF, Lavspeendings 2006/95/EF,
Hektromagnetisk Kompatibilitet 2004/ 108/EF;

De er ligeledes | overensstemmelse med de
harmoniserede europeeiske standarder, der er anfart ps
forrige side.

(GA)-Gaeilge
EC DEARBH( COMHLIONTA

Pompes SALMSON ndearbhaionn an cur sios ar na tEirgi
ata | rditeas seo, siad | gcomhréir leis na fordlacha ata
sna treoracha seo a leanas na hEorpa agus leis na dlithe
ndisitinta is infheidhme orthu:

Innealra 2006/42/EC, isealvoltais 2006/95/EC,
Comhoiritinacht Leictreamaighnéadach 2004/ 108/EC;

Agus siad | gcomhréir le fordlacha na caighdedin
chomhchuibhithe na hEorpa da dtagraitear sa
leathanach rolmhe seo.

(EL)-EAAnvikg
AHAQEH SYMMOP®QIHE EK

H Pompes SALMSON dnAdvel O Ta npolovTa nou
opifovTan oty napodoa eupwnaikd Siioon siva
OUppWYa pPE TIC BIaTAEEIC Ty NOPaKAT® odnyIGy K Tig
eBvIKéG vopoBedies OTIC onoies £x61 peTape plei :

Myovnpara 2006/42/EK, Xopnhie Taong 2006/95/EK,
Hiextpopayvnneis oupfardTnrag 2004/108/EK;

Kal ENIONG PE Ta ££A¢ EVaPUOVIOUE va EVPmNAaika NpaTuna
NOU aVaQEPOYTalI OTNY NponyoUpEe vy oeAiba.

ES)-Espaiiol
DECLARACION CE DE CONFORMIDAD
Pompes SALMSON declara que los productos citados en
la presenta declaracion estin conformes con las
disposiciones de las siguientes directivas europeas y con
las legislaciones nadonales que les son aplicables :

Maquinas 2006/42/CE, Baja Tension 2006/95/CE,
Compatibilidad Electromagnética 2004/ 108/CE ;

¥ igualmente estdn conformes con las disposiciones de
las normas europeas armonizadas citadas en la pagina
anterior.

(PT)-Portugués
DECLARACAO CE DE CONFORMIDADE

Pompes SALMSON dedara que os materiais designados
na presente declaragio obedecem as disposigbes das
directivas europeias e as legislacbes nacionais que as
transcrevem :

Maquinas 2006/42/CE, Baixa Voltagem 2006/95/CE,
Compatibilidade Electromagnética 2004/ 108/CE ;

E obedecem também &s normas europelas
harmonizadas citadas na pagina precedente.

(F_l )-Suomi
EY-VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS

Pompes SALMSON vakuuttaa, ettd tissa vakuutuksessa
kuvatut tuotteet ovat seuraavien eurcoppalaisten
direktivien madrdysten sekd nithin sovelletta vien
kansallisten lakiasetusten mukaisia:

Koneet 2006/42/EY, Matala Jannite 2006/95/EY,
Sahkomagneettinen Yhteensoplvuus 2004/ 108/EY;

Lisdksi ne ovat seuraavien ede!lsellé sivulla mainittujen
yhdenmulk ujen eurcopp normien
mukaisia.

(SV)-Svenska
EG-FORSAKRAN OM OVERENSSTAMMELSE

Pompes SALMSON intygar att materialet som beskrivs |
foljande intyg dverensstdmmer med bestammelserna |
fdljande europeiska direktiv och nationella lagstiftningar
som infor dem:

Maskiner 2006/42/EG, Ligspannings 2006/95/EG,
Hektromagnetisk Kompatibilitet 2004/ 108/EG;

Det Gverensstammer aven med foljande harmonlserade
europeiska standarder som namnts pa den féregdende
sidan.

(ET)-Eesti
EU VASTAVUSDEKLARATSIOONI

Firma Pompes SALMSON kinnitab, et selles
vastavustunnistuses kirjeldatud tooted on kooskolas
alljargnevate Euroopa direktiivide sitetega ning riklike
seadusandlustega, mis nimetatud direktiivid le on
vobnud :

Masinad 2006[42.-‘5'.1 Madalpingeseadmed 2006/95/E0,
Elektromagnetilist Uhilduvust 2004/ 108/E0;

Samuti on tooted kooskdlas eelmisel lehekiiljel dra
toodud harmoniseeritud Euroopa standarditega.

(HU)-Magyar
EK-MEGFELELOSEGI NYILATKOZAT

A Pompes SALMSON kijelenti, hogy a jelen

megfeleldségi nyilatkozatban megjelolt termékek

megfeleinek a kovetkesd eurdpal irdnyelvek

eldirasainak, valamint azok nemzeti jogrendbe atiiltetett
kezéseinek:

Gépek 2006/42/EK, Alacsony Fesziiltségii 2006/95/EK,
Hektromdgneses dsszeférhetbségre 2004/108/EK;

valamint az eldzé oldalon szerepld, harmonizalt eurdpal
szabvanyoknak.

-Latviesu

(v
BAS DEKLARACIIU

EK ATBILS

Uznémums «Pompes SALMSON: deklaré, ka
izstradajumi, kas ir nosaukti 5aja deklaracija, atbilst Seit
uzskaitto Eiropas direkivu nosacijumiem, ka an
atsevisku valstu likumiem, kuros te ir jetverti:

Masinas 2006/42/EK, Zemsprieguma 2006/95/EK,
Hektromagnétiskas Saderibas 2004/ 108/EK;

un saskanotajiem Eiropas standartiem, kas minéti
ieprieks&jd lappuss.

(LT)-Lietuviy
EB ATITIKTIES DEKLARACIJA
Pompes SALMSON pareiskia, kad Sioje deklaradijoje

nurodyti gaminiai atitinka Sy Europos direktyvy ir jas
perkelianciy nadionaliniy jstatymy nuostatus:

Masinos 2006/42/EB, Zema jtampa 2006/95/EB,
Elektromagnetinis Suderinamumas 2004/ 108/EB;

ir taip pat harmonizuotas Europas normas, kurios buvo
cituotos ankstesniame puslapyje.

(MT)-Maiti
DIKJARAZZIONI KE TA’ KONFORMITA

Pompes SALMSON jiddikjara li I-prodotti specifikati f'din
id-dikjarazzjoni huma konformi mad-direttivi Ewropej Ii
jsegwu u mal-legislazzjonijiet nazzjonali li
japplikawhom:

Makkinarju 2006/42/KE, Vultagd Baxx 2006/95/KE,
Kompatibbilth Bettromanjetika 2004/ 108/ KE;

kif ukoll man-normi Ewropej armonizzati Il jsegwu
imsemmija fil-pagna precedenti.

(PL)-Poiski
DEKLARACJA ZGODNOSCI WE

Firma Pompes SALMSON oswiadcza, 22 produkty
wymienione w niniejszej deklaracji sq zgodne z
postanowieniami nastepujacych dyrektyw europejskich i
transponujgcymi je praepisami prawa krajowego:

Maszyn 2006/42/WE, Niskich Napied 2006/95/WE,
Kompatybilnoécl Hektromagnetycznej 2004/ 108/ WE;

oraz z nastepujacymi normami europejskich
zharmonizowanymi podanymi na poprzedniej stronie.

-Cestina

(cs
SENf 0 SHODE

ES PROH

Spolecmst Pompes SnLMSON prohladuje, 7e wmbiw
i v tomto prohldeni odpovidaji

nlia uvedenych evropskych smémic a ndrodnim

pravnim pfedpisim, které je piejimali:

Stroje 2006/42/ES, Nizké Napsti 2006/95/ES,
Elektromagnetickd Kompatibilita 2004/ 108/ES;

a rovnéz splnuji poZadavky harmonizovanych
evropskych norem uvedenych na pledchdzejid strance.

(SK)-Slovenéina
ES VYHLASENIE O ZHODE

Firma Pompes SALMSON Gestne prehlasuje, #e vyrobky
ktoré st predmetom tejto deldardcie, si v silade s
poZiadavkami nasledujicich eurdpskych direktiv a
odpovedaljicich narodnych legislativnych predpisov:

Strojovych zariadenlach 2006/42/ES, Nizkonapéfové
rariadenia 2006/95/ES, Elekiromagneticki Kompatibilitu
2004/108/ES;

ako aj s harmonizovanymi eurdpskych normami
uvedenymi na predchddzajice] strane.

(SL)-Sloveniéina
ES-IZJAVA O SKLADNOSTI

Pompes SALMSON izjavlja, da so izdelki, navedeni v tej
izjavi, v skladu z dolodili naslednjih evropskih direktiv in
z nacionalnimi zakonodajami, ki jih vsebujejo:

Stroji 2006/42/ES, Nizka Napetost 2006/95/ES,
Hektromagnetno ZdruZljivostjo 2004/108/ES;

pa tudi z usklajenimi evropskih standardi, navedenimi
na prejénji strani.

(BG)-6barapcun
AEKNAPALMA 3A CbOTETCTBUE EO

Pompes SALMSON aeknapupart, Ye npoaykimTe
NOCOYEHH B HACTOALLATA ASKAAPALMA CHOTBETCTRAT Ha
paznopeAbUTe Ha CREAHWTE EBPONEHCKH ANPEKTUEN W
MPHENKTE TH HALMOHETHI 3aKOHOASTENCTRA |

Mawwun 2006/42f/E0, Huoko Hanpesenne 2006/95/EO,
EnextpoMariuTia ceeMectamoct 2004/108/E0;

KAKTO M HAa XapMOHMZMPaHWTE BpPONeiHcKK CTaHAaPTH,
YNOMEHATH HA NPEAMIIHATA CTPaHNLE .

(RO)-Roména
DECLARATIE DE CONFORMITATE CE

Pompes SALMSON declard ci produsele citate in
prezenta declaratie sunt conforme cu dispozitiile
directivelor europene urméatoare gi cu legislatiile
nationale care le transpun :

Masini 2006/42/CE, Joasd Tensiune 2006/95/CE,
Compatibilitate Electromagnetici 2004/ 108/CE ;

gl, de asemenea, sunt conforme cu normele europens
armonizate dtate in pagina precedenta

Salmson &

POMPES SALMSON
53 Boulevard de la République
Espace Lumiére — Bitiment 6
78400 CHATOU - France
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fr

Notice de montage et de mise en service

Nalmson

en

Installation and operating instructions




FRANCAIS

1. GENERALITES

1.1 Applications

Le module KIDSON u pour fonction de protéyer les réseuux de
chuuffuge contre I'embouuyge pur éliminution confinue des
matiéres en suspension tfout en ussurant un déyuzuge permanent
du réseuu. Cette éliminution s’effectue pur des phénomenes
physigues haturels.

1.2 Caractéristiques techniques
e Pression de service muxi : 10 bars

¢ Pluge de tempéruture :04100°C

e \/olume réseuu G truiter :054a40m?
e DN réseuu fermé 1154250

e Tension : Mono 230 V

2. SECURITE

Lu présente notice devru étre lue uvec uffention uvant instullation
et mise en service. On veilleru en purticulier, au respect des points
concernunt lu sécurité du mutériel vis G vis de |"utilisuteur
intermédidire ou finul,

2.1 Symboles des consignes du manuel

Mise en gurde.

>

Consignes relatives ¢ |'électricité.

Appelle I'attention sur un risyue potentiel, mettant
1
ATTENTION ! en danger lu sécurité des persohnes.

3. TRANSPORT ET STOCKAGE

Dés réception du mutériel, vérifier s'il ' pus subi de dommaugyes
durant son fransport. En cus de défuut constuté, prendre duns les
déluis prévus toutes dispositions nécessuires aupres du transporteur.

Si le matériel livré devait étre installé ultérieurement, stockez-
le dans un endroit sec et protégez-le contre les chocs et
toutes influences extérieures (humidité, gel, etc...).

4. PRODUITS ET ACCESSOIRES
4.1 Descriptif (Voir FIG. 1)

. Coffret de commande

: Circuluteur spécifique & chayue modéle de Kidson
: Sépurateur uvec chumbre de rétention des boues
: Elément mugnétiyues poluires

: Flexibles tressés

: Vunne de chusse

. Déguzeur automatiyue

: Vunne d'isolement

: Vunhe d'équilibrage

: Brus support (modeéles 0,5-1-2). Pied support (modéles 3-4-5)
11 : Vaunne d'évent

12 : Ruccord-union

13 : Joint plat

14 : Ruccord

15 : Vanne

16 : Cdble

“A”: Ensemble livré pré-monté

>

O VONO O WN —

4.2 Caractéristiques dimensionnelles (Voir FIG. 2)

Référence |H1 |H2 |[H3 |H4 | L1 |2 [D1 | @1 | @2 | @3 | No Musse |Conte-
commande mm [mm |mMm {mMm {mMm [MmM |mMM furaudé furaudé|toruudé [aimants| Ky [nunce

entrée | sorfie |purges litres

KDSONQS | o {140 710 | 150 (440|483 | 1/2" | 172" | 34 | 1 |72 | 063

40
KDSONT | o (140 {440 710 | 180 |490 | 70 | 3/4" | 3/4" | 3/4" 106 | 185
40

2
KDSON2 | o [140 710 | 150 490 889 | 3/4" | /4" | 3/4" | 4 | 126 | 255
KDSON3 1220 {790 {890 (1175|265 |880 (139.7) 1" " 11| 6

KIDSON4  |220 (11251275 (1585|280 | 910 | 189 | 17 | 1" | 12 | 12 | 327 | 1957

KIDSONS 220 |1185 (1335|1680 {280 | 910 {1683 17 | 1 | 172 | 12 | 378 | 25

Nalmson &

4.3 Assemblage (Voir FIG. 1)

Toutes les pieces du module s'ussemblent par licisons filetées.
Utiliser la colle tubétunche fournie pour étuncher les raccords
(respecter les consignes d’ utilisution).

A Ne pas oublier les joints pour le circulateur et les flexibles.

Vérifier le sens de circulation de lu vanne d’équilibrage (rep. 9) et du
circuluteur (rep. 2).

Nota : Les piguuges entrée/sortie sur les modéles 0,5 - 1 -2 ou les
piguuges sortie sur les modeles 3 - 4 - & fraversent le sépurateur pour
un raccordement indifféremment & droite ou & guuche. Obstruer les
orifices hon ufilisés avec les bouchons fournis.

5. INSTALLATION
Afin de ne pus perturber le fonctionnement de I'instullution
de chauffuge, IL EST IMPERATIF DE MAINTENIR UNE PRESSION
CONSTANTE DANS LE RESEAU, en ruison de lu perte d'equ
due ¢ I"évucuution des boues liyuides : prévoir une
dlimentation d’edu uutomatiyue ou Munuelle.

5.1 Local

S'assurer que la porte du local autorise le libre accés du module.

Le KIDSON doit étfre installé duns une local facilement accessible,
normalement uéré et protéyé du yel.

5.2 Montage

KIDSONO0,5-1-2
fixation murdle par boulons de scellement hon fournis.

KIDSON 3 -4 -5
fixation au sol par boulons de scellement hon fournis.

5.3 Raccordements hydrauliques (Voir FIG. 3)

Quelle yue soit lu configuration de I'installation (heuve ou uncienne),
le module doit étre raccordé en dérivation sur le retour du réseau.

Ruccorder les orifices uspiration, refoulement selon les diumétres
indigués dans le tableau précédent (Voir Chapitre 4).

Le piyuuye de I'uspiration doit se situer sur lu génératrice inférieure de
|a candlisution, celui du refoulement sur lu génératrice supérieure.

Pour isoler le module et permettre les réglages et les
interventions, intercaler impérativement des vannes “quart de
tour” ou similaire sur les tuyauteries aspiration-refoulement.

Lu tuyauterie d'évacuution des boues doit obligutoirement étre
prévue uvec disconnexion fofule sur éxutoire G pression
utmosphériyue. Le diumeétre de cette tuyauterie doit étre au moins
éyul & celui de lu vanne de purge (rep. 6).

5.4 Raccordements électriques

Les raccordements et les contréles électriques doivent étre
A effectués par un électricien agréé et conformément aux
normes locales en vigueur
S’assurer que l'installation générale est conforme ¢ la norme
NFC 15100.
Réseau d’alimentation
Utiliser un cdible électrique & 3 conducteurs (phuse, neutre et terre)
pour raccorder le réseau MONO 230 V aux bornes du coffret (rep. 1).

Cablage coffret-circulateur
Utiliser le cdble (rep. 16) fourni et reportez-vous & lu notice de
montuge du circulateur.

Ne pas oublier de raccorder la mise d la terre
ATTENTION ! (conducteur vert-jaune).
6. MISE EN ROUTE

6.1 Réglages

Lu vanne d'éqyuilibruge (rep. 9) controle lu pression différentielle et
ujuste |lu section de pussuyge pour muintenir le débit & la valeur
préréylée. Les vuleurs indiquées duns le tubleuu ci-dessous sont
réylées en usine.
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Type de KIDSON 0,5 1 2 3 4 5

VANNE D’EQUILIBRAGE

Type curtouche yris bleu vert type 3 type 3 type 4

Index curtouche 4 4 5 - - -
CIRCULATEUR

Tywe Priux home 40-25 / 130 mm | Priux home 60-32 / 180 mm | SIRIUX32-65 PN6/10 | SIRIUX32-65 PN6/10 | SIRIUX32-65 PN6/10 | SIRIUX32-65 PN6/10

6.2 Remplissage - dégazage

A Ne jamais faire fonctionner le circulateur sans eau.

- Fermer lu vanne yuurt de tour de purge (rep. 6) et lu vanne
d'évent (rep. 11).

- Ouvrir lu vanne d‘isolement du déyuzeur (rep. 8).

- Ouvrir les vannes ¢ |'entrée du module (rep. 15 et 18) pour le
mettre en euu.

- Aprés remplissuge complet, ouvrir lu vanne en sortie du module
(rep. 17).

- Fuire I'uppoint d’euu du réseuu.

6.3 Premiére mise en service

Le KIDSON étunt en euu, effectuer les opérations suivantes :

- Vérifier I'étanchéité des livisons filetées.

- Mettre sous tension le module par I'interrupteur général du local.

- Busculer I'interrupteur du coffret (rep. 1) sur la position marche
(mise en route du circuluteur). Le débit de fonctionnement est
réglé automautiquement pur la vanne d'équilibrage dynumique
(rep. 9).

- Pluyuer les éléments mugnétigues poluires (rep. 4) le lony du
corps du séparateur suivant les supports guides.

7. ENTRETIEN - MAINTENANCE

Le sépurateur du KIDSON est statique. Il he comporte aucune piéce
eh mouvement et he hécessite donc uucun entretien spécifique.
Pus d’entretien particulier pour le circulateur. Au début de chayue
période de chuuffe, ou uprés un urrét prolonyé, s'ussurer yue le
circulateur tourne librement.

7.1 Vidange (Voir FIG. 3)

Nous conseillons pendunt les 15 premiers jours de lu Mise en service
de rédliser une chusse pur jour et de les espucer duns le temps pur
la suite (1 & 2 chusses par semaines).

Risques de bralures. En fonctionnement, la
1 2 2 ’
ATTENTION ! température du moteur peut dépasser 100 °C.
Pour effectuer une chusse, procéder de lu fucon suivunte :

a) Arréter le circulateur.

b) Fermer les vannes d’isolements (rep. 15 et 17) en amont et en aval
de l'uppureil.

¢) Ecurter les éléments mugnétiques poluires (rep. 4) du corps du
sépurateur (rep. 3).

d) Ouvrir la vanne de vidunge (rep. 6).

) Ouvrir lu vanne d’évent (rep. 11) (permet une vidunye rupide de
I'appureil).

f) Aprés écoulement complet, fermer lu vanne d'évent (rep. 11).

g) Ouvrir yuelyues secondes lu vanne (rep. 17) (hettoyuge sous
pression de I'uppureil).

h) Fermer lu vanne de vidunge (rep. 6).

i) Replucer les éléments mugnétiques poldires (rep. 4) le lony du
corps du sépurateur (rep. 3).

j) S'assurer de I'ouverture de lu vanne d’isolement du purgeur
(rep. 8).

k) Ouvrir lu vanne (rep. 15) en umont de I'uppureil.

I) Apres remplissage complet de I'appareil, ouvrir [a vanne (rep. 17)
enh avdl,

m)Fuire un uppoint d’edu du résedu.
n) Mise en murche du circulateur.

8 . INCIDENTS DE FONCTIONNEMENT

Avant toute intervention METTRE HORS
1
ATTENTION | TENSION rl'appareil.

Nous vous recommandons de vous adresser au SAV SALMSON, seuls
habilités pendant lu période de yuruntie & procéder au
démontuge-remontuye de hos mutériels.

INCIDENTS CAUSES

REMEDES

LE CIRCULATEUR EST BRUYANT Présence d'air

Purger le circuluteur : desserrer le bouchon drriére, prolonger jusyu’d
compléte dispurition des bulles d’dir puis revisser le bouchon.

La pression & I'aspiration est trop
faible

Augmenter lu pression duns le circuit.

Corps étrangers dans la roue

Démonter le moteur et hettoyer la roue.

PAS

LE CIRCULATEUR NE DEMARRE

Blocage de I'arbre par
encrassement aprés un arrét
prolongé

Débloyuer I'urbre : oter le bouchon urriére. Au moyen d’'un tournevis
G lume plute, fuire tourner I'urbre moteur, remonter le bouchon
arriére ou uctionner le dégommeur (si é4uipé) en poussunt et en
tournunt sur lu partie centrale G |'dide d’un fournevis.

Le circulateur n’est pas alimenté
électriquement

- Vérifier le raccordement.
- Vérifier les fusibles de I'installution.
- Vérifier lu position de I'interrupteur.

Le condensateur est défectueux

Le remplucer : caractéristiques indiquées sur lu plague arriére (UFV).

Corps étrangers dans la roue

Démonter le moteur et hettoyer lu roue.
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1. GENERAL

1.1 Applications

The KIDSON module protects heuting networks from sludge
formation by contfinuously eliminating suspended matter, while dlso
continuously deyussing the network. This eliminution is achieved by
natural physical effects.

1.2 Specifications
o Mux. service pressure 10 bar

o Temperature runge :0to+100°C
¢ volume of instullution freuted :0.5t040m®
o ND of closed hetwork 1510 250

o Power supply

2. SAFETY

Reud this dutu sheet cuarefully before installing und sturting up. Pay
speciul uttention fo the points concerning the sufety of the
eyuipment for the intermediute or end user.

: Single-phuse 230 V

2.1 Symbols used in the manual
Warhing.

Instruction concerning electricity.

ATTENTION! | Culls atfention to u potential risk that might uffect
1 the sufety of people.

3. TRANSPORT AND STORAGE

When tuking delivery of the eyuipment, check that it hus hot been
dumuged in frunsport. In the event of u defect, tuke the necessury
steps with the carrier within the dllowed time.

f If the equipment delivered is to be installed at a later time,

I&b

store it in a dry place and protect it from impact and
external influences (moisture, frost, etc...).

4. PRODUCTS AND ACCESSORIES
4.1 Description (see Fig. 1)

: Control box
. Circulutor specific to euch KIDSON model
: Sepurdtor with sludge retention chumber
. Polar mugnetic elements
. Bruided hoses
. Flush valve
. Automutic deyusser
: Isolating valve
. Eyudlization valve
: Support urm (models 0.5, 1,2). Buse (models 3,4, 5)
. Vent valve
. Union
: Gusket
. Coupling
: Valve
. Cord
" Assembly delivered pre-wired

POOER®ONO —-0O0®~O OIS WN —

4.2 Dimensions (see Fig. 2)

Order HI |H2 [H3 [HA | L1 |12 |D1| @1 | @2 | @3 | No |WeighfiCupo-
Number ~ [mMm |mm |mm [mm [mm |mm |mm |oped|ivuued|tupbed magnets| Ky | city

inlet | outlet | bleed litres

KDSONOS | o [140 710 | 150 |440 |483 | 172" | 1/2" | 3/4" 1 |72 | 063

40
KDSONT | o (140 {440 710 | 150 |490 | 70 | 3/4" | 3/4" | 3/4" 106 | 185
40

2
KDSON2 | o [140 710 | 150 490 889 | 3/4" | /4" | 3/4" | 4 |126 | 255
KIDSON3 |220 {790 |890 (1175|265 | 880 [139.7| 1" " 16 |2 |91

KIDSON4 |220 (11251275 (1585|280 | 910 | 189 | 1"V« | 1™ | 17 | 12 | 327 | 1957

KDSONS |220 (1185|1335 (1680 | 280 | 910 [168.3 1" | 17 | 1= | 12 | 378 | 25

Nalmson &

4.3 Assembly (see Fig. 1)

All purts of the module ure joined by threuded connections.
Use the pipe sedling glue provided to sedl the couplings (follow the
directions for its use).

Do not forget the circulator gaskets and the hoses.

Check the directions of flow of the equdlization valve (item
9) und the circulutor (item 2).

Note: The inlet/outlet tups (Models 0.5, 1, 2) or the outlet tups
(models 3, 4, 5) puss through the separator and the conhections
may be mude on either the left or the right side. Use the pluys
provided to blunk the unused ports.

5. INSTALLATION

So us not to dissupt the operdtion of the heuting hetwork, IT
IS ESSENTIAL TO MAINTAIN A CONSTANT PRESSURE IN THE

A NETWORK, to correct for the loss of water when the liquid
sludge is evucuuted. Provide an automatic or manudl
wuter feed.

5.1 Room

Make sure that the door to the room allows free access to the
module.

The KIDSON must be installed in a room that is readily auccessible,
properly ventiluted, und protected from frost.

5.2 Mountain

KIDSONO,5-1-2
uftached to wall by anchor bolts (not supplied).

KIDSON3-4-5
uttuched to floor by unchor bolts (not supplied).

5.3 Hydraulic connections (see Fig. 3)

Whatever the configuration of the installution (new or old), the module
must be bypuss-conhected on the hetwork refurn.

Connect the suction and discharge ports, using the diameters stated in
the table dubove (see 4).

The suction tup must be on the bottom chord of the pipe, the
discharge tap on the top chord.

To isolate the module and allow adjustments and servicing,
A interpose quarter-turn or similar valves on the suction and
discharge lines.

The sludge evacudtion pipe Must have a full disconnection to outfall at
utmospheric pressure. The diumeter of this pipe Must be ut leust us
large us that of the flush valve (item 6).

5.4 Electrical connection

The electrical connections and checks should be made by a
A qualified electrician and should comply with the local
standards in force.
Make sure that the general electrical installation is in
compliance with standard NFC 15100.

Line power

Use u three-conductor cuble (phuse, neutrdl, and earth) to connect
the 230-V, single-phuse muins power to the ferminuls of the box
(tem 1).

Box-circulator wiring
Use the cord supplied (item 16) und refer to the circulutor installation
instructions.

Do not forget to connect the earth (green-and-
ATTENTION! yellow conductor).

6. STARTING UP

6.1 Adjustments

The eyudlization valve (item 9) controls the differential pressure und
udjusts the openinyg cross-section to keep the flow ut the preset
vdlue. The values given in the tuble below ure set in the factory.
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Type of KIDSON 0,5 1 2 3 4 5
EQUALIZATION VALVE

Type of curtridge gray blue gree, type 3 type 3 type 4
Cartridge index 4 4 5 - - -
CIRCULATOR

Type Priux home 40-25 / 130 mm | Priux home 60-32 / 180 mm | SIRIUX32-65 PN6/10 | SIRIUX32-65 PN6/10 | SIRIUX32-65 PN6/10 | SIRIUX32-65 PN6/10

6.2 Filling, degassing

A Never operate the circulator without water.

- Close the yuarter-turn flush valve (item 6) and the vent valve (item
m.

- Open the deyusser isolating valve (item 8).

- Open the valves on the module inlet (items 15 and 18) fo fill with
water.

- After complete filing, open the module outlet valve (item 17).
- Top up the wuter in the network.

6.3 First starting

With the KIDSON filled with water, perform the following operdtions:
- Check the tightness of the threaded connections.

- Close the muin switch in the room to power up the module.

- Set the switch on the control box (item 1) fo On (sturts the
circulator). The operating flow is udjusted automutically by the
dyhamic egudlization valve (item 9).

- Place the polar magnetic elements (item 4) ulony the guide-
supports on the sepurator housing.

7. SERVICING, MAINTENANCE

The sepurator of the KIDSON is stutic. It hus ho moving parts and so
needs ho specidl servicing. No specidl servicing required for the
circulator. At the beyginning of euch heuting seuson, or ufter u
prolonged shutdown, make sure that the circulator turns freely.

7.1 Emptying (see Fig. 3)

We recommend flushing once u duy for the first 15 duys ufter
commissioning, once or twice u week thereufter.

ATTENTION! | Risk of burns. In operation, the motor temperature
may exceed 100°C.

To flush, proceed us follows:
a) Stop the circulutor.

b) Close the isoluting vulves (items 15 and 17) upstreum und
downstreum of the device.

¢) Move the polur mugnetic elements (item 4) awuy from the
sepurator housing (item 3).

d) Open the flush valve (item 6).

e) Open the vent vulve (item 11) (ullows rupid flushing of the
device).

f) After everything hus flowed out, close the vent valve (item 11).

g) Open vulve (item 17) for u few seconds (pressure cleuning of the
device).

h) Close the flush valve (item 6).

i) Repluce the polur muygnetic elements (item 4) ulonhy the
sepuarator housing (item 3).

j) Make sure that the bleed isolating valve (item 8) is open.
k) Open the vulve (item 15) upstreum of the device.

) When the device is completely filled, open the valve (item 17)
downstreum of the device.

m)Top up the water in the network.

n) Start the circulator,

8 . OPERATING TROUBLE

Make sure that the unit HAS BEEN TURNED
1
ATTENTION! OFF before doing any work on it.

INCIDENTS CAUSES

REMEDES

THE CIRCULATOR IS NOISY Airin system

Bleed the circulutor: loosen the pluy on the buck, bleed until there
dre ho more uir bubbles, then screw the pluy back in.

Suction pressure too low

Increuse the pressure in the circuit.

Foreign bodies in impeller

Remove the motor und cleun the impeller.

THE CIRCULATOR FAILS TO Shaft jammed by fouling after
START prolonged shutdown

Free the shaft: remove the pluy on the back. Use d plain screwdriver
fo furn the motor shaft. Refit the pluy on the buck or uctuute the
unsticking device (if there is one) by pushing on the centre part and
furning with the screwdriver.

No power supply to the circulator

- Check the connectioh:
- Check the instullation fuses.
- Check the setting of the switch.

Capacitor faulty

Replace it; its characteristics are marked on the plate on the back
(WFV).

Foreign bodies in impeller

Remove the motor und cleun the impeller.
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FRANCAIS

CE MANUEL DOIT ETRE REMIS A L'UTILISATEUR FINAL
ET ETRE TOUJOURS DISPONIBLE SUR SITE
Ce produit a éte fabriqué sur un site
certifié 1SO 14.001, respectueux de l'environnement.
Ce produit est composeé de matériaux en trés grande partie recyclable.
En fin de vie le faire éliminer dans la filiere appropriée.

ENGLISH

THIS LEAFLET HAS TO BE GIVEN TO THE END USER
AND MUST BE LEFT ON SITE
This product was manufactured on a site
certified 1ISO 14,001, respecitful of the environment.

This product is composed of materials in very great part which can be recycled. At
the end of the lifetime, to make it eliminate in the suitable sector.
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